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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 07/06/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 29ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 07 de junho de 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      
 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 44/18 – Poder Executivo – Mensagem 16/18 (1ª Discussão) 

Autoriza o Poder Executivo a contratar empréstimo com a Corporação Andina de Fomento – CAF, com garantia da 

União, para financiamento do Programa de Infraestrutura Integrada de Caucaia - CE, e dá outras providências. 
 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 72/18 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria de Esportes 

de Caucaia a criação da escola de futebol com sede na antiga Associação dos Moradores do Planalto 

Caucaia, e tendo como espaço para aulas e atividades esportivas o campo de futebol do bairro, a Areninha 

a ser implantada no referido local. 

 

Indicação n° 73/18 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria competente, a necessidade da promoção de 

um estudo para verificação da viabilidade do Município de Caucaia aderir ao programa Internet para Todos, 

junto ao Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC).  

 

REQUERIMENTOS      

 

DIMAS 

    

Nº 619/18    

Requer a Secretaria  Municipal de Desenvolvimento Social, a construção de uma unidade do CRAS no 

distrito de Bom Princípio, neste Município. 

 

Nº 620/18    

Requer ao Sr. Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a construção de uma praça com academia 

ao ar livre na Rua Piancó com Rua Taubaté, no Conjunto Marechal Rondon, no Distrito de Jurema, neste 

Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 621/18    

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua 1, Parque Ipiranga, bairro Tabapuazinho, neste 

Município. 

 

Nº 622/18    

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Rodolfo Teófilo, Rainha Abelha e Pará, 

localizadas no bairro Tabapuazinho, neste Município. 
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WEIBE TAPEBA 

    

Nº 623/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte, a implantação do serviço de iluminação pública na Avenida Joaquim Mota da Silva 

e Vila Brandão na comunidade Tabuleiro Grande, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 624/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a troca dos postes e da 

iluminação pública entre as ruas Cento e Quarenta e Três e a Av: Contorno Leste,  Bairro Novo Metrópole, 

neste Município. 

 

Nº 625/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a reforma do chafariz da 

rua Tampico,  Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 626/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto aos órgãos competentes, a 

construção de uma Praça Pública com quiosques e playground no terreno ao lado do campo de futebol do 

Boqueirão. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 627/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria competente a retomada da obra de reforma do posto de saúde 

do Arianópolis, neste Município. 

 

Nº 628/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a secretaria competente a instalação de lâmpadas de LED para a Rua de 

Janeiro, Vinte e três de maio, Rua 30, Rua 29, Rua 13 de abril, Rua São Francisco, Rua Santa Luiza e Rua 

Terezinha, no Bairro Eldorado, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 629/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia,  

transformar em  mão única as ruas Erico Verissimo e Rua Maria da Piedade, no Bairro Araturi, neste 

Município. 
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GERMANA SALES 

   

Nº 630/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a construção de uma praça com uma academia ao ar livre na comunidade da 

Tabubinha. 

 

Nº 631/18    

Requer a Sra. Secretária Municipal de Educação a reforma da Escola Danilo Sá. 

 

RATINHO CABRAL 

   

Nº 632/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a construção de uma praça na Rua Santa Luzia,  na comunidade  Parque dos 

Cajueiros,  Marechal Rondon, neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

     

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 44/18 – Poder Executivo – Mensagem 16/18 (1ª Discussão) 

Autoriza o Poder Executivo a contratar empréstimo com a Corporação Andina de Fomento – CAF, com garantia da 

União, para financiamento do Programa de Infraestrutura Integrada de Caucaia - CE, e dá outras providências. 
 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 72/18 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria de Esportes 

de Caucaia a criação da escola de futebol com sede na antiga Associação dos Moradores do Planalto 

Caucaia, e tendo como espaço para aulas e atividades esportivas o campo de futebol do bairro, a Areninha 

a ser implantada no referido local. 

 

Indicação n° 73/18 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria competente, a necessidade da promoção de 

um estudo para verificação da viabilidade do Município de Caucaia aderir ao programa Internet para Todos, 

junto ao Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC).  

 

REQUERIMENTOS      

 

DIMAS 

    

Nº 619/18    

Requer a Secretaria  Municipal de Desenvolvimento Social, a construção de uma unidade do CRAS no 

distrito de Bom Princípio, neste Município. 
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Nº 620/18    

Requer ao Sr. Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a construção de uma praça com academia 

ao ar livre na Rua Piancó com Rua Taubaté, no Conjunto Marechal Rondon, no Distrito de Jurema, neste 

Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 621/18    

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua 1, Parque Ipiranga, bairro Tabapuazinho, neste 

Município. 

 

Nº 622/18    

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Rodolfo Teófilo, Rainha Abelha e Pará, 

localizadas no bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 623/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte, a implantação do serviço de iluminação pública na Avenida Joaquim Mota da Silva 

e Vila Brandão na comunidade Tabuleiro Grande, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 624/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a troca dos postes e da 

iluminação pública entre as ruas Cento e Quarenta e Três e a Av: Contorno Leste,  Bairro Novo Metrópole, 

neste Município. 

 

Nº 625/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a reforma do chafariz da 

rua Tampico,  Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 626/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto aos órgãos competentes, a 

construção de uma Praça Pública com quiosques e playground no terreno ao lado do campo de futebol do 

Boqueirão. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 627/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria competente a retomada da obra de reforma do posto de saúde 

do Arianópolis, neste Município. 
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Nº 628/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a secretaria competente a instalação de lâmpadas de LED para a Rua de 

Janeiro, Vinte e três de maio, Rua 30, Rua 29, Rua 13 de abril, Rua São Francisco, Rua Santa Luiza e Rua 

Terezinha, no Bairro Eldorado, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 629/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia,  

transformar em  mão única as ruas Erico Verissimo e Rua Maria da Piedade, no Bairro Araturi, neste 

Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 630/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a construção de uma praça com uma academia ao ar livre na comunidade da 

Tabubinha. 

 

Nº 631/18    

Requer a Sra. Secretária Municipal de Educação a reforma da Escola Danilo Sá. 

 

RATINHO CABRAL 

   

Nº 632/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a construção de uma praça na Rua Santa Luzia,  na comunidade  Parque dos 

Cajueiros,  Marechal Rondon, neste Município. 

 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


